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Az NYVSC fiatal versenyzője meggyőző teljesítménnyel vette be a horvát fővárost.  

  

Tizenhat ország kétszázhatvan sportolója mérte össze tudását a hétvégén megrendezett
Zagreb Youth Open nemzetközi tollaslabdaversenyen. A kétnapos, maratoni viadalon öt
korcsoportban és három versenyszámban – egyéniben, párosban és vegyespárosban – léptek
pályára a fiatalok. A magyar küldöttséget több klubcsapat játékosai alkották, akik két aranyat,
négy ezüstöt és nyolc bronzérmet szereztek. A nyíregyházi színeket a Zelk Zoltán Általános
Iskola ötödikes tanulója, Szentpáli Marcell képviselte, aki a 11 év alattiak (U11)
korcsoportjában egyéniben arany-, párosban (érdi játékostársával az oldalán) bronzérmet
szerzett.

  

A csoportmeccsek izgalmas csatákat hoztak számára, ahol egy olasz és egy horvát játékossal
kellett játszania a továbbjutásért. Az előbbivel szemben szoros csatában, 2:1-re ugyan
alulmaradt, de a kiemelt horvát ellen magabiztos, 2:0-ás győzelemmel továbbjutott. A főtáblán
taktikus és magabiztos játéka meghozta gyümölcsét. A négy között szlovák ellenfelét 2:0-ra
legyőzve került a döntőbe, ahol szintén egy olasz fiú várt rá.   

  

Marcell dominálva, jó játékkal kezdte az első szettet, amit két-három ponttal végig vezetve
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sikerült hoznia. A folytatásban a milánói klub versenyzője feljavult, szívósságával szorossá tette
az állást és egalizált. A döntő játszma ismét Marcell pillanatait hozta. A hosszú és látványos
labdamenetekkel tarkított utolsó szettben a nyíregyházi fiú nem engedte magára az olaszt, és
megszerezte a végső győzelmet (21:18). Külön öröm számára, hogy korosztályában a torna
legjobb játékosa különdíját is átvehette. 
– Úgy gondolom, hogy a rengeteg nyári munka, szorgalom és a kiváló edzői felkészítés
meghozta gyümölcsét – fogalmazott Marcell apukája, Szentpáli Szabolcs. – Sokat
köszönhetünk a nyíregyházi klubnak, ahol Jakabné Keul Andrea és Gönczi Andrea kezei alatt
már több nagyszerű tollaslabdázó is eljutott a korosztályos válogatottságig. 
Marcellnak rövid időn belül ez volt a második nemzetközi tornagyőzelme, ősszel pedig további
hazai és külföldi tornák elé néz.

  

Eredmények:  

  

Senule Sumana (Olaszország) - Marcell Szentpáli 2:1 (16-21, 21-15, 21-13)
Roko Pipunić (Horvátország) - Marcell Szentpáli 0:2 (13-21, 19-21)
Marcell Szentpáli - Andrej Suchy (Szlovákia) 2:0 (21-9, 21-18)
Marcell Szentpáli - Simone Piccinin (Olaszország) 2:1 (21-17, 17-21, 21-18)  
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